
Auf den jeweiligen Fachgebieten gehen die staatlichen Leitungsauf
gaben unmittelbar auf leitende Ärzte über. Damit wird zugleich die sach
kundige qualifizierte Leitung durch die Verbindung mit unmittelbarer 
praktischer Tätigkeit und eine bedeutende Weiterentwicklung der sozia
listischen Demokratie gesichert. Papierflut und Sitzungen können auf ein 
Minimum reduziert werden. Im Aufträge des Kreistages werden die 
ständigen Kommissionen die Durchführung der Beschlüsse über den Ge
sundheitsschutz kontrollieren. Diese Vorstellungen entsprechen den Vor
schlägen aus vielen Kreisen. Sie werden zunächst erprobt und sollen dann 
unter Auswertung der Erfahrungen allgemeine Anwendung finden.

Genossinnen und Genossen! Der Kampf der Arbeiterklasse unter Füh
rung unserer Partei hat den Mitarbeitern des Gesundheitswesens unter 
der persönlichen Hilfe unseres Genossen Walter Ulbricht die Möglichkeit 
gegeben, uneingeschränkt den Weg der Wissenschaft und des Humanis
mus zu beschreiten. Durch verstärkte Prophylaxe, bessere Therapie und 
Nachsorge zu einem langen, leistungsfähigen Leben aller Bürger - so 
werden Wissenschaftler, Ärzte, Zahnärzte und Apotheker, Schwestern, 
medizinisch-technische Assistentinnen, Hygiene-Inspektoren und alle 
unsere Mitarbeiter für die Sicherung des Friedens, für friedliche Ko
existenz und den vollen Sieg des Sozialismus kämpfen.

Paul Geißler, VEB Bau (K), Gotha: Genossinnen und Genossen! Im 
Aufträge aller Genossen der Grundorganisation sowie aller Werktätigen 
unseres Kreisbaubetriebes in Gotha möchte ich dem VI. Parteitag unserer 
revolutionären marxistisch-leninistischen Partei die herzlichsten Kamp
fesgrüße übermitteln.

Unter der Führung der Parteiorganisation haben auch die Bauarbeiter 
unseres Betriebes durch große Anstrengungen und persönlichen Einsatz 
die Planaufgaben 1962 bis zum 22. Dezember 1962 erfüllt und damit zum 
Ausdruck gebracht, daß sie hinter dem Programmentwurf unserer Partei 
stehen.

In Vorbereitung des VI. Parteitages haben wir in vielen Aussprachen 
mit den Arbeitern auf den Baustellen über den Programmentwurf der 
Partei gesprochen und Schlußfolgerungen für die eigene Arbeit gezogen. 
Wir haben erreicht, daß alle Arbeiter unseres Betriebes seit dem 1. No
vember 1962 zu Ehren des VI. Parteitages erfolgreich die 2. Direktive 
des Ministeriums für Bauwesen anwenden, nach neuen Normen arbeiten 
und wir damit die neue Lohnform in der Praxis eingeführt haben. Von
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